

РОДНИКИ ОРЕНБУРГСКИЕ

В ЭТО ВЕСЕННЕЕ утро на животноводческую ферму колхоза имени Куйбышева Чкаловского района приехали актеры Оренбургского областного драматического театра имени М. Горького. Они переводелись, но... не для выступления перед зрителями. Свой выходной день мастера сцены провели среди доярок, свинок, скотников. Вместе с ними они выполняли обычную работу животноводов. Беседовали с руководителями артельного хозяйства, специалистами.

Отчего работники искусства занялись сельскохозяйственным трудом? Театр готовил к постановке пьесу местного автора Ф. Миронова «Родники». Пьеса эта — отклик на важнейшие процессы, которые происходят сейчас в деревне, она показывает родники народной инициативы, борьбу за современный стиль руководства сельским хозяйством.

Посвящая спектакль XXII съезду партии, постановщики и актеры хотят глубже проникнуть в духовный мир людей колхозного села, ярче воплотить их образы.

Теперь «Родники» уже показаны зрителям.

Н. ЧЕРНАВИН.

ОРЕНБУРГ.

5

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. МОСКВА

20 МАЯ 1961